

Новые высоты «Комплексной безопасности – 2017»

С 6 по 9 июня на территории Новинского спасательного центра МЧС (Московская область) прошел юбилейный Десятый международный салон средств обеспечения безопасности «Комплексная безопасность — 2017». На этой выставке ведущие российские и зарубежные производители специальной техники и оборудования представили свои передовые разработки в области безопасности. Одним из участников «Комплексной безопасности» традиционно является наше торжокское предприятие ОАО «Пожтехника»



О выставке, которая уже в десятый раз, безусловно, стала большим событием, рассказывает постоянный ее участник — генеральный директор ОАО Андрей Фортуня:

«Международный салон «Комплексная безопасность — 2017», бесспорно, самый главный специализированный форум в нашей стране, где встречаются многие ведущие мировые производители пожарной техники и те, кто ее эксплуатирует. Организатор салона — МЧС России. Мы ежегодно участвуем в этом форуме, «Комплексная безопасность» — это определенная отчетная точка, к которой производители стараются представить свои последние достижения и новинки, а по-

жарные и спасатели имеют возможность непосредственно высказать свое мнение.

Всего было зарегистрировано 220 представителей чрезвычайных служб и международных организаций (включая ООН) из 53 стран мира. Более 300 фирм и компаний развернули свои экспозиции, на которых работали 3000 профильных специалистов в сфере обеспечения безопасности населения и территорий. Выставку за три дня посетили более десяти тысяч человек. Я считаю, что «Комплексная безопасность — 2017», безуслов-

но, удалась, специалисты получили огромное количество информации, которая поможет качественно спланировать работы по усовершенствованию своей техники».

Отметим, что и ОАО «Пожтехника» очень достойно выглядела на столь серьезном и представительном форуме. Экспозиция предприятия включала только шесть новых уникальных разработок. В их числе — не имеющие аналогов среди российских машин автолестница АЛ-43 (КАМАЗ-65115) с так называемым «ломающимся коленом», позволяющим

проводить противопожарные и аварийно-спасательные работы в труднодоступных местах, и автолестница АЛ-30 (КАМАЗ-43118) с уникальными для своего класса характеристиками, во многом превосходящими существующие в нашей стране стандарты. Высота подъема — не менее 31,35 м, максимальная рабочая нагрузка на вершину не прислоненной лестницы при вылете 18 м — 300 кг, с опущенной кабиной и габаритом по высоте всего 3500 мм, что не только позволяет ее хранение в старых пожарных депо, но и значительно

улучшает показатели устойчивости изделия при движении по трассе. Кроме того, были представлены модернизированная автолестница пожарная АЛ-30 (КАМАЗ-43502) с улучшенными тактико-техническими характеристиками, усовершенствованной системой безопасности, с увеличенным дисплеем и системой индикации положения выдвижения опор, а также новая модель — автолестница пожарная АЛ-37 (КАМАЗ-53605) — уникальный пожарный автомобиль, изготовленный на двухосном шасси КАМАЗ с транспортной высотой

3500 мм, позволяющий обеспечить покрытие целого микрорайона с этажностью зданий до 12 этажей, вылет — 18 м, ширина опорного контура — 5,0 м, нагрузка на вершину не прислоненной лестницы — 300 кг, нагрузка в люльке — 200 кг.

Особый интерес вызвала пожарная автоцистерна с лестницей АЦЛ-3,0-40/4-32 на шасси КАМАЗ-43118, высотой подъема 32 м.

Новые разработки торжокских конструкторов заинтересовали посетившее выставку «Пожтехники» руководство МЧС, в том числе министра МЧС России Владимира Пучкова. И закономерным стало вручение предприятию специального диплома министерства за разработку этого уникального автомобиля.

ОАО «Пожтехника» еще раз подтвердило высокую планку лидера отечественного пожарного машиностроения и достойно представило Тверскую область на федеральном уровне. Безусловно, успехи предприятия были бы невозможны без поддержки регионального руководства. Не сомневаемся, что при такой консолидации бизнеса и власти продукция торжокских машиностроителей еще не один раз будет побеждать на выставках, а ее серийные изделия по-прежнему будут спасать тысячи человеческих жизней, как это и было последние 80 лет.

Виктория ТЮЛЬПАНОВА



Министр МЧС Владимир Пучков вручает диплом выставки коммерческому управляющему ОАО «Пожтехника» Дмитрию Широкову.